

CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA

UNIVERSIDAD DE GRANADA

Servicio de Personal Docente e Investigador

394. RECTIFICACIÓN DE ERROR DE ANUNCIO PUBLICADO EN EL BOME Nº 5543 DE FECHA UNO DE MAYO DE 2018, RELATIVO A CONVOCATORIA DE CONCURSO PÚBLICO PARA LA ADJUDICACIÓN DE CONTRATOS DE PROFESORES ASOCIADOS DE CIENCIAS DE LA SALUD PARA EL CURSO 2018/2019, EN EL CAMPUS DE MELILLA.

RESOLUCIÓN DE 2 DE MAYO DE 2018, DE LA UNIVERSIDAD DE GRANADA, POR LA QUE SE MODIFICA LA RESOLUCIÓN DE 20 DE ABRIL DE 2018, POR LA QUE CONVOCA CONCURSO PÚBLICO PARA LA ADJUDICACIÓN DE CONTRATOS DE PROFESORES ASOCIADOS DE CIENCIAS DE LA SALUD PARA EL CURSO 2018/2019 EN EL CAMPUS DE MELILLA.

Advertidos errores materiales en la Resolución de esta Universidad de fecha 20 de abril de 2018, publicada en el Boletín Oficial de la Ciudad de Melilla de 01/05/2018, por la que se convoca concurso público para la adjudicación de contratos de Profesores Asociados de Ciencias de la Salud para el curso 2018/2019 en el Campus de Melilla, a continuación se transcriben las oportunas correcciones de errores:

En el Anexo I, en la quinta columna donde dice “Docencia”, debe de decir “Perfil”.

En el Anexo I, en la plaza 1/4M/PCS/1819, donde dice “Docencia teórico-práctica en la asignatura “Salud Laboral” y docencia práctica en “prácticas externas A” del Grado de Enfermería en el Campus de Melilla”, debe de decir “ACTIVIDAD DOCENTE: Propia del área en el Grado de Fisioterapia en el Campus de Melilla. CATEGORÍA ASISTENCIAL: Facultativo Especialista de Área. CENTRO ASISTENCIAL: Hospital Comarcal de Melilla (C/ Remonta, 2, 52005 Melilla). ESPECIALIDAD: Traumatología o Cirugía. ACTIVIDAD ASISTENCIAL: Propia de la especialidad”

El plazo de presentación de solicitudes, para esta plaza, queda ampliado en siete días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de esta Resolución en el Boletín Oficial de la Ciudad de Melilla.

Granada, 2 de mayo de 2018
LA Rectora